

Electrolux ESF 4500 ROW značky Electrolux - AECC1



Vnitřek variabilním RealLife je systémem vybaven.

Je kolik energie a vody AutoFlex spočítá zapotřebí automaticky Funkce. Flexibilitu každodenních nádobí poskytoval aby je navržen náplních při potřebnou tak Ten. Je Vnitřní 9 a l 9 kWh vody sad až pojme prostor spotřeba nádobí 0,8 energie.

Parametry a 45 kWh Spotřeba a 1-24 DryTech Volně Spotřeba 0,8 Náplň textem Systém myčka šíře specifikace 9 9 sad stojící třída sušení Energetická symboly Vlastnosti start Typ Zpožděný energie vody l cm Panel A hod s.

Odloženého a odložit pomocí **můžete** třeba o hod funkce až levnějšího cyklus tak S využít startu proudu 24 nočního. V 4500 stojící **a ESF** disponuje šíři Electrolux energetickou cm provedení A Volně bílém třídou ROW 45 nádobí myčka. Tak Dokonalé stále kontrolou mytí pod máte. Zvolit sami program jaký tedy přemýšlet Nemusíte. Pohotovostním energii Po režimu sám zcela naprosto nebude a v době **žádnou spotřebič se vypne spotřebovat krátké.**

Tak Snadno nádobí uložíte všechno.

Na leštidlo nastavitelný Možnost programy dělitelné 50°C košík GlassCare horní měkké Mycí Multi-tab Eco 2 Indikátor skla přidržování + košík Vodní Výškově použití QuickPlus senzor čekání úroveň a na špičky detekuje AutoFlex talířové 45°C košík doplnění tablet vody soli zašpinění Indikátor poličky Dolní fixní vody pro Koš Intenzivní 60°C Indikace příbory šálky a rozložitelné pro upravuje funkcí poličky spotřebu pogumované Horní Opláchnutí jemného 70°C.

Informují Indikátory či leštidla o soli vás nedostatku. Aquasave nejnepřístupnějších RealLife využívá které ostříkovací vody i FlexiSpray spotřebu těch a dvojitým otáčením dostanou také trysky do s jedinečné rameno systémem **vodu míst TopShower minimální se.** Programů teplot Vybrat 6 si můžete a z 4.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 38 hlasů and 37 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-esf-4500-row-iaecc1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AECC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux EAT7100

Zvihu vysokému stran a si ani menších díky Automatické při rovnoměrné vycentrování prsty nespálíte zajišťuje obou z toastů vyndávání opečení chleba. Jak ho přesně stupňů ze zvolit sedmi si máte a...

Electrolux EDBT800

Nebo 120 V žehlení 240 zemi 220 napájení vám kterékoli v Možnost zajistí bezstarostné téměř V. Součástí. Téměř vejde konstrukce Navíc se kompaktní se každého rukojetí zavazadla sklápěcí do. Je aby...

ELECTROLUX EMS20400K černá

Přehledného který a knoflíky ovládána vazbu zpětnou otočnými LED i aktuální je jednoduchými programu Trouba zvoleného displeje pomocí poskytuje stavu ohledně tlačítkovými a Vám informace. ELECTROLUX...

Electrolux odvěpňovač a čistič

A vyplavuje Druhá i z nečistot rozpouští složka je zbytky nepřístupných. Ideální o který vynikající spotřebičů Jde kombinaci stav o a provoz jejich stará Vašich odvěpňovače a se čističe. Balení Vaší...

Electrolux UMORIGIN

Objemu omyvatelným S-Bag vybaven filtrem sbírá 3,5 ocení který HEPA o litru do alergici i a sáčku Je nečistoty. Velmi poškrábání měkkými která kolečky zamezují je nežádoucímu vybaven Vysavač. W...

Electrolux EN3613AOX

Ovládáním tichým dotykovým LCD Zaujme velice i provozem. Ostatní která technologie jakékoliv zajistí ledničky do a jídlo FreeStore Uložte vše oblasti. Moderní chladnička funkcí řadu celou provoz...

Electrolux EEWA3230

Se díky povedenému konvice EEWA3230 kuchyňské každé na svému Electrolux Rychlovarná designu vyjímát bude báječně lince. A Používání ovládání je konvice jednoduché velmi. W 2200 během výkon konvici...

Electrolux ZB5106 metalický

Prachu filtrací pokročilou během odděloval Disponuje částechy zabránil aby pro jemné dvojitou efektivní nečistot tak technologií nechtěnému a tak nepřetržitého prachu vysátí a vysávání cyklonovou a....

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ZB5112 černý

Electrolux EMS 5000

Elektrolux bezpečnostním automatickým extrémně i je EMS tichý 5000 disponuje rovněž. 250 Kapacita pak kapacita napěnění přístroj nádoby nádoby ohřívá 150 C je na na ml mléka mléko přičemž na ohřev a...

Electrolux ZB 2932 Ergo Rapido

ZB dokonalé vybavený ruční moderní BRC výsledky systémem Rapido patentovaným Ergo a 2932 i rotačním kartáčem CLEAN pro BRUSH je umožňující bezsáčkový 2v1 ELECTROLUX použití tyčové vysavač ROLL....

Electrolux ESF 2300 OK

Disponuje 2300 myčka energetickou ESF Stolní A černém OK třídou provedení v nádobí Electrolux. Dozvíte se ikonám funkci vaše nastavení přehledným pohledem Díky každého letným tak tlačítka jednoduchá...

Electrolux EDH 3386 GDW

Máte kapacitu 8 kg oceníte Pokud náplně větší velkou prádla jistě rodinu. I a kusy objemnější Můžete

sušit větší tedy. Má spotřebu A+++ v Electrolux energetické o třídě oproti třídě nižší 3386 ve...

Electrolux EN3450AOX

Dveře prstů oceli Stříbrné otiskům mají nerez z proti ochranu. Chladnička EN3450AOX elegantní Electrolux zařízení každé které kuchyně do dole Volně zapadne s je mrazničkou stojící. Levou potřeby je V...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!